



# ЮРИДИЧНИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА КОНДРАТЬЄВА

## НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ВНУТРІШНІХ СПРАВ





Юридичний ліцей імені Ярослава Кондратьєва – структурний підрозділ Національної академії внутрішніх справ, заснований 2000 року як заклад загальної середньої освіти III ступеня для здобуття повної загальної середньої освіти з поглибленою юридичною та посиленою фізичною підготовкою, метою якого є соціальний захист дітей, батьки яких, правоохоронці й військовослужбовці, загинули чи зазнали поранень при виконанні службових обов'язків, у тому числі захисті суверенітету й територіальної цілісності країни.

Рішенням Уряду (2007) юридичному ліцею присвоєно ім'я Ярослава Кондратьєва – ректора НАВС 1994–2005 років.





За час функціонування відбулося 23 випуски, навчання завершили майже 2 тис. ліцеїстів (47 – нагороджені золотими та срібними медалями), більшість із них після закінчення закладів вищої освіти МВС працюють у правоохоронній сфері.

Поряд з опануванням загальноосвітньої програми, учні отримують патріотичне і професійне виховання, набувають уміння та навички, необхідні для вступу до юридичних вишів.





Розвинута матеріально-технічна база охоплює навчальні аудиторії та лабораторії із сучасним обладнанням (мультимедійні комплекси, смартдошки, комп'ютерна техніка, приладдя), тренажерні зали, бібліотеки. Систематично практикуються виїзні тренінги на академічних полігонах. Створено належні умови для заняття фізкультурою і спортом, комфортного проживання, харчування, побуту, оздоровлення та дозвілля.





Вихованці мають усі можливості для самовдосконалення та морально-фізичного гартування, духовного і творчого розвитку, становлення особистості, неодноразово ставали переможцями всеукраїнських та регіональних учнівських олімпіад, конкурсів, призерами спортивних змагань, активними учасниками військово-патріотичних, культурних й інших заходів державного і столичного рівнів.







Випускники здебільшого продовжують навчання в НАВС або інших закладах системи МВС, підтверджують усвідомлену готовність і бажання служити в поліції, захищати права людей і зміцнювати правопорядок, боронити незалежність країни.





